

**Dagsorden skolebestyrelsesmøde mandag d. 31.10.2022
kl. 18.00-20.30 afd. Søndre**

Afbud:

Referent: Dorthé Rohwer

Elevråd deltager i punkt 1-2

0.	Godkendelse af dagsorden Godkendelse af referat 5 min	Godkendt godkendt
1	Fra Elevrådet v. elevrådsmedlemmer 15 min	Maja, 7.a Mille 7.a Motionsdag med aktivitetsvalg i udskolingen, hvilket er første gang, det prøves af. Multibane indviet med fodboldkamp mod lærerne. Elevrådet stod for arrangementet. Arrangementet var for mellemtrin og udskoling. Form og indhold ønskes igen til næste år. Indsamling med sponsoraftale opleves det ikke at eleverne får noget ud af. De løber bare. Omgang på omgang. Stenderup var i Wow Park. Det gik helt fantastisk.
2	Skolefoto Evaluering og feedback v. skoleleder 10 min	Hvordan er oplevelsen af årets fotos? Eleverne fra elevrådet fandt fotograferne og kvaliteten af billederne bedre end sidste år. Der er en blandet oplevelse af kvaliteten. Fotografen i Stenderup var i år rigtig god. Grundlæggende er det en sag mellem forældrene og fotofirmaet, og skolen vil gerne, hyre de bedste til opgaven. Det vil være optimalt, hvis de mindste bliver fotograferet først. Det er dejligt, når fotos udleveres på skolen. Interessant at høre hos Modul Foto, hvor mange forældre der ønsker at købe fotos, når det er hvert år. Klassefotos har en fin funktion. Der kan være kommet nye børn til. Som skole er vi interesseret i, at billederne bliver skudt hvert år, så vi har dem til aula bl.a. samt at vi har klassefotos.

<p>3</p>	<p>Bestyrelsens Årshjul Kort om tilpasning og endelig udgave v. skoleleder 5 min</p>	<p>Tilføjelser til årshjulet: Skoleudviklingssamtale ligger i marts måned. Møde med BFU 29/11: Dorthe, Kristina, Maggi og Tim kan deltage i mødet.</p>
<p>4</p>	<p>Drøftelse principper Gennemgang af fremsendt forslag v. skoleleder 60 min</p>	<p>Udkast til principper er udsendt: <i>Princip for arbejdsfordeling af arbejdsopgaver blandt det pædagogiske personale</i> <i>Princip for adgangen til at opfylde undervisningspligten ved at deltage i undervisningen i den kommunale musikskole eller ved eliteidrætsudøvelse i en idrætsforening</i></p> <p>Principperne blev gennemgået og justeret til med enkelte rettelser og tilføjelser.</p> <p>Herefter er principperne godkendt og sendes med referatet ud.</p>
<p>5</p>	<p>Registrering af elevfravær Fra sidste møde v. viceskoleleder 10 min</p>	<p>Det kan lade sig gøre at lave fremmøderegistrering i komme-gå-systemet, og forældrene ville så kunne lave individuel aftale om indtjekning i skolen med deres barn, hvis der skulle være et behov.</p> <p>Bekymringen går på de børn, som bor længere væk fra skolen i Stenderup.</p> <p>Skolebestyrelsen bakker op om, at det ikke længere er en læreropgave at kontakte forældrene, hvis deres barn ikke er mødt op i skolen. Der kan ved fremmøde-skærmen skabes en unødigt bekymring hos forældrene, hvis barnet ikke får sig tjekket ind. Der er andre muligheder for forældre med bl.a. at udstyre sit barn med en telefon o.lign.</p> <p>Der skal laves en orientering til forældrene fra skolebestyrelsens side om, at der er en mulighed for en løsning på skolen, men at forældrene opfordres til selv at finde en løsning på transport til skole.</p>
<p>6</p>	<p>Status medarbejdere og ansættelser v. skoleleder 10 min</p>	<p>Ansættelser:</p> <p>Lises afløser er Maja, som gjorde det godt til ansættelsen. Hun er startet, så der er ikke blevet et hul mellem Lises og hendes ansættelse. Maja er tilknyttet udskolingen.</p> <p>Pt. afventes folketingsvalget ift. medarbejder i udskolingen, som er folketingskandidat. Det er uvist, hvornår det i så fald vil blive fra.</p> <p>Der er kommet endnu en opsigelse dd. Info følger om detaljer.</p> <p>Der er fortsat en del langtidssygemeldinger. Nogle er startet op på halv tid.</p>

		Det er pt. især omkring indskolingen, at der er fravær.
7	<p>Meddelelser</p> <ul style="list-style-type: none"> • Formanden • Afdelingerne i almindelen • Specialafdelinger <ul style="list-style-type: none"> • SFO og USFO Fremmødte uge 41 • Ledelsen Sænkning fa klasseloft Centerombygning Møde med BFU 29/11 Skolestrukturanalyse Servicetjek Digitalt børneliv PLOV-planer? Madsituationen afd. SØ Krydset i Stenderup <p>30 min</p>	<p>Formanden har lavet research ift. mulige madløsninger i håb om at finde en løsning. Søren har møde med Hejnsvig Forsamlingshus sammen med skolelederen fra Hejnsvig. Måske de kan entrere med en løsning. Punktet sættes på næste møde.</p> <p>Specialafdelingerne: udbud på ombygning kommer ud i dag. Det ligger klart ultimo november, hvad der kommer til at ske (28/11). Evt. byggestart allerede 12/12.</p> <p>2/3 af de tilmeldte børn mødte ikke frem i uge 42. Det får betydning for ressourceforbruget.</p> <p>26 elever i 0.-2. kl. gælder fra nu. På afd. SØ vil det betyde at der evt. skal siges ned til det 25. barn, som bor uden for distriktet. Der er pt. ikke nogle konkrete sager.</p> <p>Stærkt skoletilbud i Stenderup er der møde om d. 29/11. Dorthe og Søren er inviteret ind til forelægnig.</p> <p>Skolestrukturanalyse: der skal ikke spares penge, men der skal kigges på strukturen. Der er hyret et konsulentfirma ind.</p> <p>Der skal laves et servicetjek af skolerne. Formen er ukendt.</p> <p>PLOV er beredskabsplaner for bl.a. brand. Netop opdaterede-</p> <p>Digitalt børneliv: der arbejdes lidt i, hvordan vi kan arbejde ind i det. Skærmtid er fravær af andet, som børn har brug for.</p> <p>Dorthe og Kristina taler sammen om evt. afløser for hende, der står i krydset i Stenderup.</p>
8	Evt.	
	Næste møde	Opfølgning på nuværende 8. årgang

Møderække:

- Mandag d. 5/12 - SØ
- Mandag d. 9/1 - ST
- Mandag d. 6/2 - SØ
- Mandag d. 20/3 - SØ
- Mandag d. 8/5 - SØ
- Mandag d. 12/6 - SØ

Dorthe Meier - Formand

Janni Matthiasen

Christina Sønderby Hedegaard

Nina Kjær Madsen

Benny Madsen

Elevrepræsentant

Dorthe Rohwer - viceskoleleder

Margit B. Schröter - næstformand

Tim Jensen

Anna-Louise Risager Jensen

Gitte Barkholt

Bente Wutborg

Elevrepræsentant

Søren Rahbek - skoleleder